
Вівторок, 16 червня 2026 р., 08:19      

ОСТАННІ НОВИНИ

Рік ховався від МСЕК: прокурора Черкаської
облпрокуратури Тищенка покарали за
затягування перевірки інвалідності

Кваліфікаційно-дисциплінарна комісія прокурорів притягнула до дисциплінарної
відповідальності прокурора Черкаської обласної прокуратури Костянтина
Тищенка. Підставою стала майже річна історія з повторною перевіркою його
інвалідності II групи, встановленої йому безстроково ще в 2015 році.

Про це повідомляє Bankova Mail.

Після початку масштабної ревізії рішень МСЕК щодо прокурорів, суддів та інших
посадових осіб Тищенка чотири рази викликали на повторне обстеження протягом
2024–2025 років. Перевірка стосувалася законності та обґрунтованості раніше
встановлених груп інвалідності, які дають право на пенсії та соціальні виплати.

Матеріали КДКП показують, що частина неявок справді була пов’язана з
лікуванням, службовими відрядженнями та відпусткою. Однак комісія окремо
зазначила, що після належного повідомлення прокурор тривалий час не проходив
обстеження попри повторні виклики. Сам Тищенко додатково посилався на сімейні
обставини.

Повторне обстеження він пройшов лише у листопаді 2025 року. На той момент від
початку процедури перевірки минув майже рік. Саме це затягування КДКП
визнала дисциплінарним порушенням.

Читайте по темі: Відібрав майже 4 тисячі осель у маріупольців: експравоохоронець
отримав нову підозру за дерибан «безхазяйного» майна

За результатами розгляду комісія заборонила Костянтину Тищенку протягом
одного року переводитися до прокуратури вищого рівня та обіймати вищі посади.

Історія Тищенка стала частиною ширшої перевірки прокурорських інвалідностей,
розпочатої після серії скандалів навколо рішень МСЕК. Йдеться про тисячі
випадків надання інвалідності чиновникам та співробітникам правоохоронних
органів, багато з яких зараз проходять повторну оцінку.

Додаткового резонансу цій темі надає нещодавнє рішення судів у іншій гучній
справі. Колишній керівник Хмельницької окружної прокуратури Наконечний та ще
17 прокурорів змогли через суд відновити раніше скасовані інвалідності. На цьому
тлі історія Костянтина Тищенка показує, що боротьба навколо прокурорських
інвалідностей, спеціальних пенсій та рішень МСЕК триває і залишається одним із
найчутливіших питань всередині правоохоронної системи.

Фактично йдеться про прокурора, який з 2015 року користувався статусом особи з
безстроковою інвалідністю II групи, чотири рази викликався на повторну
перевірку, майже рік не проходив обстеження і в підсумку отримав дисциплінарне
стягнення від КДКП за затягування процедури, яка сьогодні є частиною
загальнодержавної перевірки рішень МСЕК щодо представників влади та
правоохоронних органів.
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